

财富·综合

房产变现提“钱”走“易房”风顺故事会

房产提前变现,孩子留学梦圆

□本刊记者 李宝玉

售房者既能把待变现房产放在浩天置业待价而沽,又能提前获得急需资金,以解燃眉之急——浩天置业的“易房风顺”业务,让李女士提前将房产变现。

不久前,李女士的女儿获得了留学机会。留学是孩子的梦,也是她的梦,但很快,孩子的学费问题让她犯了难。李女士把资金用在了生意上,还好家里有两套房子,她在几个月前把其中一套房子的信息给了

中介公司。工作人员了解了她的情况后,积极地策划营销,但房子迟迟未能按照她预想的价格交易出去。如果想迅速将房子卖出去,必须得降价才行,而她不愿降价,这让她陷入了两难境地。

怎么办?李女士心急如焚。在这个时候,浩天置业金融部经理张杰找到她说,浩天置业新推出了“易房风顺”业务,可以帮李女士解决房屋提前变现的问题。原来,借助“易房风顺”业务,售房者可以将房屋放在中介公司待价而沽,然后每个月

支付一定的租金,便可以通过浩天置业向第三方机构借需要的资金,等房子出售了,再把所借的资金还给第三方机构。

在了解了“易房风顺”业务后,李女士很快借了10万元,手续简单便捷。“借助‘易房风顺’业务,不仅圆了孩子的留学梦,而且我不用再担心房子被压价出售了。”李女士笑着说。

欲知“易房风顺”详情,请咨询张先生:18537900088

0379-60689521



缤纷海淘 精彩中行

在某外资企业上班的80后小王,对生活品质要求一向比较高,是超爱网购一族。最近,她和爱人小李就要迎来自己的小宝宝了,她一有空就到网上搜寻各类婴儿用品,心里却又担心这些东西的品质,因为这毕竟是给宝宝用的,品质必须好。她担心一不小心买到仿冒品,想让朋友从海外帮忙带吧,又怕见不到实物买回来的不合适,况且这也不是长久之计,对一般的海淘网站心里也没底。

近日,小王和老公到中国银行某支行办业务,一进门她就发现这家中国银行门口摆着“海淘”的海报,心想:“这下好了!有银行信用做保证,再海淘就啥也不用担心了!”于是,她抱着试试的态度去问大堂经理。大堂经理看到这是个准妈妈,一弄清她的意思,马上就把她请到理财贵宾室坐下,让理财经理小杨给她详细讲解。

和小王简单聊了两句,小杨就笑了:“先恭喜你马上就要做妈妈了!你想用海淘给宝宝买东西,到我们中国银行算是找对地方了。我们目前正针对海淘开展多项活动,优惠多多呀!”一听这话,小王马上问:“到底有什么优惠活动?你快给我讲讲!”小杨接着说:“你先喝杯水,我几句话就给你说清楚了。一是明年6月底前,刷中国银行万事达信用卡海淘,母婴健康类商户有超低折扣惊喜!二是中行信用卡独家优惠!明年年底前,海淘用360hitao运费打八折,首单立减3美元!三是今年年底前,海淘晒单豪赚积分!有最高赢取20万积分的机会!”不等小杨说完,小王的爱人小李就问:“这些手续怎么办?”小杨道:“这很简单。你们只要在中行申请一张带有VISA或万事达标识的信用卡,并且办理借记卡和开通中行网上银行,在网上银行申请开通一张虚拟卡就可以了。另外,首次刷卡金额在200美元以上,不但可参加5%的返现活动,而且可享受双倍积分呢!”小王马上对老公说:“这下好了!你还不拿出身份证办手续?”

垂询电话:0379-63108252

光大银行 大力支持绿色信贷

□记者 宋锋辉

据悉,光大银行积极响应国家绿色低碳发展的要求,在加大力度压缩退出高污染、高耗能、产能过剩行业授信的同时,严格把控贷款业务的环保标准,将绿色信贷作为业务发展的重点推进工作之一。

截至2014年6月末,该行用于支持绿色低碳发展的公司类贷款余额较2013年年底增加近20%,达到389.03亿元。经初步估算,共计节约标准煤31.74万吨,减排二氧化碳72.96万吨,节水1.74万吨。

自今年以来,光大银行通过组织专题培训、案例分享等,加强普及绿色发展理念,加大绿色信贷政策宣讲和业务推进力度,引导分支机构积极投身绿色信贷市场开拓,合理有序地推进绿色信贷业务发展,并积极配合银监会、工信部等部门做好绿色金融、绿色经济的相关促进工作。

情满中秋,感恩教师节

“大数云融”与山区儿童、教师共度双节

□记者 程芳菲

今年的中秋节和教师节接踵而至,为了让偏远山区的儿童过一个快乐、难忘的节日,9日,洛阳新锐互联网投融资平台——“大数云融”的工作人员来到宜阳县马河村苏有朋希望小学,开展“关爱小学生、感恩教师节”的主题活动,为该校的学生带去了学习、生活用品,并为该校的老师献上真挚的节日祝福。

给孩子们发新文具,和孩子们一起做游戏、畅谈梦想……当天下午,马河村苏有朋希望小学的校园里到处是欢声笑语。“新学期开始了,我会用叔叔、阿姨送给我们的新文具认真写作业,好好学习。”接过新文具,该校四(1)班的小曾同学笑着说。

马河村苏有朋希望小学校长李丙辉介绍,马河村苏有朋希望小学原名马河村小学,始建于1970年,后由苏有朋爱心基金和当地政府共同捐资建造。目前,该校共有98名学生和7名教职工。从该校到镇上集市路途比较远,出行多有不便。这次,“大数云融”给孩子带来的学习、生活用品为孩子们的生活和学



(资料图片)

习带来了实实在在的便利。

为了能让该校的学生和老师愉快地度过中秋节和教师节,“大数云融”的工作人员同该校的师生一起下象棋、做游戏、畅谈梦想,共度了一段快乐时光。

“大数云融”的相关负责人介绍,“大数云融”是由金鑫集团、洛阳日报报业集团、华阳广场国际大饭店出资设立的互联网金融服务平台,旨在为区域内的小微企业和个

人提供借款服务,为市民提供便捷、安全、高效的理财服务。

“近年来,洛阳金鑫集团一直热心公益,作为其中一个子公司,我们希望通过这次活动向集团看齐,将公益的火把传递下去。”该负责人说,这次,“大数云融”还给该校的学生发放了“愿望卡”,让孩子们把自己的心愿写在卡片上,“大数云融”将长期关注这些孩子的成长,尽可能地帮助他们。

福彩“快3”即将在河南上市

据河南福彩中心了解,经财政部批准,拟定于9月22日在全省各地市上市福彩“快3”游戏彩票品种。

据了解,新上市的“快3”是一种全新的快速开奖游戏,是目前全国彩票快开游戏里最具发展潜力、最受彩民欢迎的游戏,具有趣味性强、快速开、返奖高、易中奖等特点。

“快3”以3个号码组合为一注进行单式投注,每个投注号码为1至6共6个自然数中的任意一个,一组3个号码的组合称为一注。“快3”采用专用电子开奖设备开奖,每期随机生成3个号码,作为当期开奖号码。每天销售时间为9:05至22:05,每10分钟为1期,共78期。在这一期,选号、投注一气呵成,只用了10分钟,满足了目前快

节奏生活需求,为彩民朋友提供了一个新的、全天候的投注选择。每期投注金额为人民币2元,购买者可对其选定的投注号码进行多倍投注,投注倍数范围为2倍至99倍。

“快3”在我省的上市,将使河南福彩的游戏品种更加丰富、结构日臻合理。这也将实现我省彩民的心愿,满足福彩爱好者们对“快3”的渴望。(福彩)



中国福利彩票 玩游戏 中大奖
请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009) 新区展览路销售厅 (69951870)
南昌路销售厅 (64605083) 珠江路销售厅 (80881012)
西苑路销售厅 (64915659) 北大街销售厅 (80881013)
中州中路销售厅 (63631292)